


ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший заступник директора
Департаменту з питань безпеки,
оборони, діяльності органів
юстиції та запобігання корупції,
уповноважена особа Секретаріату
Кабінету Міністрів України

 **М.В.СКЛЯРЕНКО**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Полтавської
облдержадміністрації

 **В.А. ГОЛОВКО**

ПЛАН РОБОТИ

**відділу з питань запобігання та протидії корупції, взаємодії з
правоохоронними органами та оборонної роботи апарату Полтавської
облдержадміністрації
на 2018 рік**

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Примітка про виконання
1	Здійснення контролю за дотриманням вимог закону України "Про запобігання корупції" та інших нормативно-правових актів з питань запобігання проявам корупції.	протягом року	Безуглий Г.І.	
2	Подання до Національного агентства з питань запобігання корупції звітів про стан виконання антикорупційного законодавства	згідно строків, визначених Національним агентством	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
3	Забезпечення підготовки та затвердження Антикорупційної програми Полтавської обласної державної адміністрації на 2018 рік	до 01.05.2018	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
4	Здійснення періодичного розгляду питань про стан виконання антикорупційного законодавства та ефективність реалізації заходів, спрямованих на протидію корупції на засіданнях колегій, нарадах облдержадміністрації	протягом року, але не рідше 2 разів на рік	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
5	Проведення моніторингу щодо своєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування шляхом пошуку та	до 10.04.2018	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	

	перегляду інформації в публічній частині ЄДРДО на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції			
6	Забезпечення інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання або несвоєчасного подання е-декларацій	у разі необхідності	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
7	Сприяння врегулюванню конфліктів інтересів в апараті та структурних підрозділах облдержадміністрації, в разі його виникнення або виявлення, відповідно до вимог чинного законодавства.	постійно	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
8	Перевірка та візування проектів нормативно-правових актів, які видаються облдержадміністрацією, на предмет виявлення в них корупційних ризиків або порушень антикорупційного законодавства.	протягом року	Безуглий Г.І.	
9	Забезпечення, за участю громадськості, вжиття заходів щодо виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності облдержадміністрації	протягом року	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
10	Забезпечення функціонування, ведення та своєчасне оновлення веб - сторінок, а також доступ громадськості для ознайомлення та обговорення обласних програм та проектів нормативно-правових актів шляхом їх розміщення на офіційному сайті облдержадміністрації	постійно	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
11	Забезпечення проведення тренінгів з питань антикорупційного законодавства для державних службовців та уповноважених осіб структурних підрозділів облдержадміністрації	не рідше 2 разів на рік	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
12	Ведення обліку працівників	постійно	Безуглий Г.І.	

	облдержадміністрації та райдержадміністрацій, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.		Діденко А.Е.	
13	Надання консультативної допомоги та проведення роз'яснювальної роботи серед працівників облдержадміністрації та райдержадміністрацій щодо запобігання, виявлення та протидії корупції.	протягом року	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
14	Брати участь у проведенні в установленому порядку службового розслідування (перевірки) з метою виявленні причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства	у разі потреби	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	
15	Повідомляти голову обласної державної адміністрації та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень посадовими особами обласної державної адміністрації.	у разі виявлення	Безуглий Г.І. Діденко А.Е.	

Начальник відділу з питань запобігання та протидії корупції, взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації



Г.І. Безуглий